
Occupational Tax Administrator 

Montgomery County Fiscal Court        

44 West Main Street        Phone:  (859)498-5389 

Mt. Sterling, Ky 40353   felicia.spencer@ky.gov  Fax: (859)498-1040  

 
APPLICATION FOR PAYROLL TAX/NET PROFIT LICENSE FEE ACCOUNT 

 

1. Name of Business            

(Or Self-Employed Independent Contractor) 

2. Montgomery County Location (No Post Office Box) 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

3. Business Mailing Address (If Different from Business Address) 
______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________ 

4. Business Telephone Number(s) 
Office _____________________________     Fax______________________________        

Cell ______________________________     Other ____________________________      

E-Mail _______________________________________________________________  

5. Owner Name & Address  
________________________________________________________________________
________________________________________________________________________ 

6. Federal Tax ID ___________________ TIN (SS#) _____________________ 
7. Nature of Business  

________________________________________________________________________
________________________________________________________________________ 

8. Date Operation/Delivery Started in Montgomery County 

__________________________ 

9. Employees Working in Montgomery County:  ___ Yes ___ No 

10. Employees Working on Commission:   ___ Yes             ___ No 

11. Calendar Year _____ or Fiscal Year _____, if Fiscal Year: FYE ___________ 

 

EMPLOYERS ARE REQUIRED TO WITHHOLD 2% OF EMPLOYEES TOTAL PRE-TAXED GROSS 

WAGES FOR QUARTERLY PAYROLL TAX. 

EMPLOYERS AND ALL SELF-EMPLOYED PERSONS ARE REQUIRED TO PAY 2% ANNUAL NET 

PROFITS TAX. 

mailto:felicia.spencer@ky.gov

